
Porazite Obamine političke mjere sada, ne 

čekajte 8. studeni 

 

Vladimir Putin i predsjednik SADa Barack Obama održali su bilateralni sastanak na 
marginama zasjedanja Opće skupštine UNa. 29. rujan 2015. [kremlin.ru] 

Sljedeća dva tjedna bit će daleko presudnija od izbora 8. studenog glede budućnosti 
SADa, kao i za čovječanstvo. 

Kroz ta dva tjedna bit ćemo svjedoci snažnih koraka [prema napredovanju] triju 
uzastopnih sastanaka, tj. samita u Aziji, koji će uspostaviti novu stvarnost da Kina, 
Rusija i Indija—a ne Obama i NATO stvaraju i oblikuju tu budućnost. 

No SAD neće biti iste nakon 15. obljetnice  napada „9/11“, prve na kojem će pravi 
strani pokrovitelji ovih terorističkih napada biti javno izloženi.  Užasno bezumlje 
ratova Busha i Obame, koji su uslijedili nakon tih napada, time je jasno razotkriveno, 
kao i humanost čina solidarnosti ruskog predsjednika Putina prema SADu u to 
vrijeme.†  Sljedeća dva tjedna u New Yorku isticat će ta otkrića kroz niz 
komemoracija uz nastupe zborova Schillerovog instituta širom grada. 

U tijeku su snažni strateški pomaci.  Putin je preokrenuo postavke SADa i Europe 
glede borbe protiv terorizma u Jugoistočnoj Aziji, pridobivanjem Turske svom 
pristupu kao i sada prevladavajućim vodećim glasovima čak i u Njemačkoj.  Politika 
Kine, Rusije i Indije kroz izgradnju kopnenih mostova i koridora – nove infrastrukture 
diljem Euroazije i Afrike postaje moćnija od Obaminih pokušaja izazivanja rata s 
Rusijom i „pitanja pravila“ kao prijetnja Kini. 
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Svi Obamini otrovni napori pretvoriti Kinu u neprijatelja 10 nacija ASEANa, završili su 
sve većim uplivom Kine u ASEANu nego prije.  Njihov godišnji sastanak – nakon 
Ekonomskog istočnoazijskog foruma ovog vikenda a zatim sastanka G20 u Hangžuu 
u Kini – bit će treći moćni samit s težištem na obnovu rasta i produktivnosti svjetske 
ekonomije, nakon zadnjeg desetljeća lavine propadanja pokrenute Wall Street-om. 

Obamini protukineski „trgovinski dogovori“, Transpacifičko partnerstvo i 
Transatlantsko trgovinsko i investiciono partnerstvo, proglašeni su mrtvim čak i od 
strane samih njihovih pokrovitelja.  Ako kroz ova dva tjedna pojačamo naše napore, 
postoji veća prilika da će Kongres uskoro usvojiti povratak zakonskog čina Glass-
Steagall-a umjesto Obamina TTPa i TTIPa. 

Novu financijsku arhitekturu, i  "svjetski kopneni most" [vidi također Izgradnja 
Svjetskog kopnenog mosta], veliki projekti izgradnje  infrastrukture, cilj ovih samita, 
promovirali su Lyndon i Helga LaRouche više od četiri desetljeća.  

Hoće li ovi samiti natjerati na prihvaćanje  bankovne regulacije Glass-Steagall-a i 
otpisivanja financijske nuklearne bombe financijskih derivata? 

To zahtjeva da uvelike pojačamo mobilizaciju sada za, što LaRouche naziva svojim 
djelom, Četiri glavna zakona: Glass-Steagall; banke nacionalnog kreditiranja; 
tehnološki napredak kroz izgradnju infrastrukture; znanstvena fronta dubokih 
svemirskih istraživanja i razvoj energije fuzijom. 

Postoji neograničen potencijal ekonomskog rasta čovječanstva i razvoja stvaralačkih 
sposobnosti.  Obamina Bijela Kuća vjerojatne će se protiviti  toj novoj paradigmi na 
samitu G20.  Naša je odgovornost da se to promijeni. 

29. kolovoz 2016. 

  †Vidi  „Suza“, spomenik sjećanja na '9/11' – dar Rusije SADu  
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